



Broj: 03-8/5-1-36/93
Datum: 23.09.1993. godine

Temeljem zapoviedi Predstoinika Odiela unutarnjih poslova HR HB broj 03-1-4192/93 od 20.09.1993. godine, Policijska stanica Čapljina donosi:

PLAN OPERATIVNOG POKRIVANJA TERENA

Na našem području snage MOS-a su dana 13.09.1993. godine ubacile diverzantsko-terorističke grupe u cilju uništavanja naše žive sile i tehnike, kog dana su izvršili uboistvo šest osoba na taj način što su iz zasjede pucali na vozilo koje je prevozilo hranu u području Stanojevića, a sa područja Opličića su zarobili i u nepoznatom pravcu odveli pet civilnih osoba.

Procijenjujemo da će snage MOS-a i dalje djelovati na ovaj način, pa u cilju operativno-preventivnog rada planiramo sljedeće:

1. Formiranje pokretne mješovito-mobilne patrolne sačinjene od pripadnika uniformirane i kriminalističke policije s težištem njenog djelovanja na pravcima i terenima prema bojišnici, tijekom cijela 24 sata. Patrolu će sačinjavati dva djelatnika uniformirane i jedan djelatnik kriminalističke policije. Služit će se civilnim vozilom marke golf reg. oznake ČA 007-AA, sa pozivnim znakom Neretva 537. Sobom će nositi dugo naoružanje, ručne bombe, sredstva za vezivanje i sredstva veze.

ZADACI:

Prikupljati podatke o snagama neprijatelja, njihovoj jačini namjerama i ciljevima. Posebno prikupljati podatke o pripadnicima MOS-a s našeg i drugih područja, o zaostlim neprijateljskim grupama, njihovom mogućem boravištu i sastavljačima, eventualne kontakte i suradnju s iatacima, te njihovo snabdjevanje hranom, oružjem itd.

U realizaciji ovog plana ostvariti suradnju sa zapovjedništvom I brigade "Knez Domagoj", upoznati ih sa našim planom, zatim VOS-om, SIS-om, vojnomo policijom i našom grupom za posebne namjene.

Podatke prikupljati od povjerenika, gradjana, čobana, drvosičča i svih drugih osoba koje bi mogle dati korisne informacije.

Po završenju smjeni patrola je obvezna sačiniti službenu bilješku o zapažanjima i dostaviti uz službeni nalog, a o posebno značajnim podacima izvješćivati putem veze i kurirom hitno.

Na prikupljanju sigurnosno interesantnih podataka uključeni su i svi ostali djelatnici policije uključujući i djelatnike upravno-pravnih poslova.

Takodier je angažirano 21 djelatnik policije sa zadatkom potiere, zasjede, blokade i likvidacije ubačenih DTG MOS-a, prema zapoviedi Načelnika Policijske uprave Mostar broj 03-8-536/93

Za realizaciju ovog plana čini se odgovornim zamjenik zapovjednika PS Čapljina Velimir Popović.

DOSTAVLJENO:

- OUP HR H-B Mostar
- PU Mostar
- Zapovjedništvo I brigade "Knez Domagoj"
- Zapovjedniku vojne policije



ZAPOVJEDNIK POLICIJSKE STANICE
Nikola Zovko dipl. ing